

有机农业备受关注，利达丰集团交出高分答卷

日前，中央第二生态环境保护督察组陆续进驻北京、天津、浙江 3 个省（市），国家能源局、国家林业及草原局 2 个部门，以及中国铝业集团有限公司、中国建材集团有限公司 2 家企业，进行第二轮第二批中央生态环境保护督察。做好环境保护的督察工作，是改善生态的重要举措，而可持续发展的有机生态农业也逐渐成为提高生态环境品质的关键。

短短数十年，中国有机农业的发展迅速。2020 年发布的中央一号文件中，就“有机农业”提出了许多利好政策，其中着重强调了要加快物联网、大数据、区块链、人工智能、第五代移动通讯网路等现代信息技术在农业领域的应用，以及加快推进高标准农地建设、对农业结构继续调整优化的要求。今年 5 月，农业部发布了《新时期关于推动“三品一标”持续健康发展的意见》，定位有机农产品彰显生态安全特点，要因地制宜健康发展，同时鼓励有条件的地区和有条件的产业积极发展。

许多纺织企业值此契机大力发展有机农业，响应政策号召。以香港利达丰集团旗下的布碧丝有机农业为例，其主要进行农业技术研发及技术服务相关业务，同时大力发展蚕桑种植、蚕丝生产加工及其副产品和有机农产品等。



利达丰集团前期在仪陇投资兴建有机蚕桑基地 10 万亩，大力推动当地有机蚕桑养殖业的发展，



并携手集团旗下在当地的家丰时装有限公司，打造从种桑、养蚕、抽丝、织绸、练白到印染的全产业链项目，力求成为全球最大有机丝生产供应商和优秀的中国有机服饰品牌。该全产业链计画遵循欧盟 EC834/ 2007 有机农业标准及 EC889 / 2008 有机执行导则、国家环境及农业标准要求以及环境卫生标准等，符合国家可持续发展策略。



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY

利用先进技术的应用和严格的质量管控，布碧丝实现了农业资源的充分利用以及对大气、水、土的全面可持续保育。

同时，布碧丝在其生态有机蚕桑养殖基地，全面推行“公司+合作社（基地）+农户”的产业化发展模式，以技术指导与培训等多元化形式帮助农民提高养殖技术。生态有机蚕桑养殖基地的建立，不仅为当地带来3000多个就业岗位，也使农户收入增加了4~6倍。

采用先进、高效率的绿色生产方式，为产业带来可持续发展的新动力。在未来，也希望能看到更多的有机农业项目朝向多元化产业结构发展。利达丰在强业富民的征程中开拓奋进、一往无前，致力于与当地政府携手，打造整个南充地区生产与自然和谐共赢。

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。

关于布碧丝

布碧丝成立于2018年，是一家创新的丝绸供应商及纺织品制造商。布碧丝深深明白创新及利润中可取得平衡而不一定要以牺牲地球及人类福祉为代价。凭藉对创新及可持续发展为核心原则，布碧丝透过采用崭新的生产和消费方式，从根本上改变了人们对丝绸的传统看法。总部设于香港并于中国大陆营运业务，布碧丝为能拥有一个具有生态意识的合作夥伴及社区网络感到自豪，以原创性及倡导创新的承诺，致力使丝绸成为一种洁净、优越出众、价格实惠且可持续的物料，让全球业界引以为傲。了解有关[布碧丝](#)的资讯。

